



农民丰收节在大昌镇白洋村举行。

丰收节,丰收的喜悦



《丰收舞》。

本报讯 (记者 向君玲 龚傲文/图) “我宣布:巫山县2021年中国农民丰收节开幕!”9月15日上午10:30,2021年中国农民丰收节巫山庆祝活动在白洋村举行,随着县委副书记邓昌君宣布开幕,丰收节正式启幕。

邓昌君在致辞中说,举办农民丰收节,旨在向全社会传递重农、崇农的价值取向,营造强农、富农的浓厚氛围,凝聚爱农、支农的强大力量。要以办好本次丰收节为契机,大力弘扬中华农耕文明,彰显乡村价值,在全社会形成关注农业、关

心农村、关爱农民的浓厚氛围,充分激发广大“三农”工作者的积极性和创造性,让农业成为有奔头的产业、让农民成为有吸引力的职业、让农村成为安居乐业的美丽家园。下一步,要举全县之力,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡

村振兴,奋力谱写巫山生态优先绿色发展新篇章,开启全面建设社会主义现代化新征程

随后,庆祝活动在暖场舞蹈《庆丰收》中拉开序幕。九月,金灿灿的稻穗遍布田间,秋的喜悦爬上眉梢,喜庆丰收,农民老伯们用笛子、唢呐等传统乐器奏响丰收的盛会,表达喜悦丰收、感谢党恩的情怀。同时,用欢快的舞蹈《在希望的田野上》《丰收乐》等,感恩中国共产党的领导,颂扬党和国家的政策;用激情洋溢的锣鼓《鼓动中国》,表达丰收的喜悦和对党的感恩之情。

为充分调动起农民积极性、主动性、创造性,提升农民朋友的荣誉感、幸福感、获得感,活动中,大家一同走田间小道,在田间欣赏层林浸染的稻田,感受金灿灿的稻谷清香,体验丰收的喜悦,拍摄梯田稻田的美景,并来到后面的小院品农家风味,和农民一起感受丰收的喜悦。

与此同时,现场还举办了具有巫山特色农产品展销活动,将“可带走”的农产品名片——巫山脆李酒、大昌雪枣等优质农产品向大众展示、售卖。

县领导梁裕壮、刘海燕、聂必红出席庆祝活动。县农业农村委、县商务委、县文化旅游委等单位主要负责人,24个乡镇暨龙门街道分管负责人;县内各行业代表、县级示范专业合作社代表参加庆祝活动。

本报记者 向君玲 龚傲文/图

“加油!冲鸭!那只鸭子最大,就抓它……”9月15日下午,大昌镇白洋村可谓人声鼎沸,加油声此起彼伏。在农民趣味运动会上,各种项目丰富多彩,村民们踊跃参与,“农”味十足,欢笑不断。

本次运动会,围绕农耕、农情,农趣开展农事竞赛活动,设置了既接地气又趣味十足的适合群众参加的比赛项目,如徒手抓鱼比赛、徒手抓鸭比赛、割稻谷比赛、挑担子比赛,充分体现了当地农民农耕竞技的乐趣,也表现出大家同庆丰收的喜悦,共迎小康生活。

满地金黄的稻谷象征着一年的收获,割谷子、挑担子也是晒幸福。比赛现场,选手一字排开,一手握住镰刀,一手抓住稻草,手起刀落之间,金灿灿的稻谷一会儿就收割了一大片。收割稻谷,真正把农民丰收的喜悦“晒”出来了。

抓鱼比赛把运动会的气氛推向了高潮。在稻田徒手抓鱼的环节里,泥浆飞溅、人腾鱼跃,参赛选手展开“大战”,不少捕鱼达人尽显身手,最终以抓到的鱼最多最重者为胜。只见一旁观看的乡亲们大声为参赛选手呐喊助威,加油声、呐喊声一浪高过一浪。

赛场上,农民朋友们大显身手,不甘示弱,比赛现场,掌声、笑声不断。经过激烈的角逐,参加比赛的农民朋友可谓满载而归,不仅战利品全部归大家所有,还有现金作为奖励。

“没有想到我们这些平日里面朝黄土背朝天的农民群众摇身一变成了赛场上的运动高手。”村民黎扬奎双手举着自己的战利品高兴地说,这种农民趣味运动会很有意思,希望村里能经常举办。

此次农民运动会上的每一个项目都是和农民的生活息息相关,反映了农民丰富多彩的生活。当天,尽管天气炎热,但选手们热情不减,比赛现场欢声笑语不断,加油声响彻整个田野。

大昌镇有关负责人表示,举办农民运动会,旨在激励该镇群众不懈追求更美好的生活,培育乡村旅游文化,推进乡村振兴。运动会项目简单有趣,给平时忙于劳作的农民群众带来了欢乐,享受到了运动的乐趣,同时也加深了村民之间的沟通交流,提高了全民健身意识,极大地丰富了农民群众的精神文化生活。

农民趣味运动会“农”味十足



舞蹈《田间》。



市民品尝脆李酒。



《鼓动中国》。



徒手抓鱼。